



Program - Indonezija: Bali in Lombok

10 dni (14 dni s podaljškom na Lombok in Gilije)

Trasa poti: Jakarta - Kuta Bali - Ubud - Jakarta - (podaljšek: Gili Trawangan - Kuta Lombok - Jakarta)

Začnemo s kratkim ogledom Jakarte, potem pa kar juhej na Bali.

Uživamo v stajliš hotelih in zanimivih ogledih: Ubud in pokopališče v Opičjem gozdu, jezero in vulkan Batur, čarobni tempelj na jezeru Bretan, riževe terase, rafting in še kaj. Vmes se bomo seveda tudi skopali. V morju in v pravljicnih slapovih.

Potovanje lahko **podaljšaš** za 4 dni na robinzoske otoke Gili in na otok Lombok (vasice, sanjski slapovi, jastog piknik pod klifi južnega Lomboka) in menimo, da če si že na Baliju, da je ta podaljšek res skorajda obvezen:

9. podaljšek na Gili in Lombok in za začetek gremo s hitrim gliserjem na Gili Trawangan, nočitev
10. Gili Trawangan je otok, kjer so motorna vozila prepovedana in velja za raj za backpekerje, snorklarje, potapljače, sanjače zlatih zahodov in profesionalne lenuhe, nočitev
11. premik na Lombok, kjer se na prvem izletu skopamo v sexy slapu in pojemo kosilo z razgledom, po njem pa obisk tradicionalne vasice plemena Sasakov, nočitev Kuta Lombok (Z)
12. raziskovanje plaž in klifov južnega Lomboka, ogled proge moto GP, mala šola srfanja in jastog BBQ na plaži, nočitev Kuta Lombok (Z)
13. letalski premik proti Jakarti in naprej proti domu, nočitev na letalu
14. prispemo domov

Program po dnevih

Dan 1 Polet na destinacijo

Dan 2 Prihod v Jakarto, nočitev

Jaya Karta v polnem sijaju. Nizozemska arhitektura ter sprehod po mestu. Morda skočimo še na stolpnico z odprtim lounge barom in nepozabnim razgledom.

Dan 3 Polet na Bali, ogled tradicionalnih plesov, nočitev Kuta (Z)

Premik na Bali. Če bo čas, obisk katere od južnih plaž. Sončni zahod ob amfiteatru s tradicionalnimi plesi. Nočitev v Kuti ali okolici.

Dan 4 Tempelj na otoku Tannah lot ter šoping v outletih, nočitev Kuta (Z)

Obisk templja Tannah Lot, ki se nahaja na skali, ki jo obliva morje. V bližini je malo morje discount outletov (šoping), kjer se nam za nizke cene oblek in spominkov ni treba pogajati. Popoldan mala šola srfanja ter sončni zahod na ikonični Kuta beach.

Dan 5 Dan za fakultative, nočitev Kuta (Z)

Dan za katerega od fakultativnih aktivnosti oziroma izletov: Kuharski tečaj, vožnja s štirikolesnimi motorji (ATV-ji), obisk slovitega Beach Cluba Finns, Nebeški templj s slavnimi vrati ali pa celodnevni izlet na Nuso Penido (snorklanje z mantami ter ogled klifov). Za cene glej razrez stroškov.

Dan 6 Raziskovanje centralnega Balijskega, slapovi, jezera, templji, nočitev Ubud (Z)

Raziskovanje centralnega Balijskega: skopamo se v sexy slapu ter se zapeljemo do jezera Bretan. Obiskali bomo čarobni tempelj, za katerega se zdi, kot da lebdi na jezerski gladini. Nato še do Dvojnega jezera. Uživamo ob čudovitem razgledu.

Dan 7 Vulkan Batur in toplice, popoldan Monkey forest, nočitev Ubud (Z)

Športni dan. Možnost jutranjega obiska vulkana Batur (fakultativa, odhod ob 3h zjutraj). Preostali se tja napotimo ob 7.30 in si ga pogledamo le od daleč. Sledijo toplice z razgledom na jezero. Nato degustiramo pokakano kavo. Popoldan prosto za sprehod do pokopališča v Opičjem gozdu ter masaže za par evrov.

Dan 8 Riž in rafting, nočitev Ubud (Z)

Dopoldne obisk riževih teras. Nad njimi se lahko tudi zagugamo. Popoldan rafting po sanjski pokrajini (fakultativa).

Dan 9 Odhod domov, nočitev na letalu

Dan 10 Smo doma